



టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మెయిన్

నీట్ కుంభకోణానికి ముగింపు పలకాలి

సీఎం స్టాలిన్

టీ మీడియా, జూన్ 14, చెన్నై:

నేపవల్ ఎలిజిబిలిటీ కమిషన్ అండ్ నెట్ కుంభకోణానికి ముగింపు పలకాలని తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి, డిఎంకే నేత ఎంకే స్టాలిన్ శుక్రవారం అన్నారు.



సంపుటి : 6

సంచిక : 295

ఎడిటర్ : శనగపాటి మురళీకృష్ణ

శనివారం 15-06-2024

పేజీలు : 3

కువైట్ లో అగ్ని ప్రమాదం

- పవీ వాసులు మృతి
స్వదేశానికి 45 మంది భారతీయుల మృతదేహాలు

టీ మీడియా, జూన్ 14, కువైట్ నీట్: గత బుధవారం తెల్లవారుజామున కువైట్ లోని ఒక అపార్ట్ మెంట్ లో జరిగిన భారతీయుల మృతి కువైట్ నీట్: గత బుధవారం తెల్లవారుజామున కువైట్ లోని ఒక అపార్ట్ మెంట్ లో జరిగిన భారతీయుల మృతి కువైట్ నీట్...



చెందిన మొదటి ముక్తేశ్వరావు భార్య రామలక్ష్మి గ్రామంలో వ్యవసాయ కుటుంబం అయినది వీరికి వెంకట సాయి పుత్రులు(19) కుమారుడు ఉన్నాడు. ఇతను ఉపాధి నిమిత్తం 12 సంవత్సరాల క్రితం కువైట్ దేశం వెళ్లి ఒక సూపర్ మార్కెట్ లో పాలర్స్ పనిచేస్తూ ఉన్నాడు.

కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుపై కొనసాగుతున్న విచారణ

కేసీఆర్, హరీష్ రావులకు నోటీసులు..?

టీ మీడియా, జూన్ 14, కాళేశ్వరం: ప్రాజెక్టుపై బహిరంగ విచారణకు రెడీ అవుతుంది జస్టిస్ చంద్రబాబు కమిషన్. ఈ ఎన్ఐసీలో హాజీ సీఎం కేసీఆర్, మాజీ మంత్రి హరీష్ రావులకు నోటీసులు ఇవ్వబోతుంది టాక్. త్వరలో మరోసారి ఆకస్మిక పర్యటనలకు రెడీ అవుతుంది కమిషన్.

ఫిల్మ్ లో దుమ్ము తుఫాను టీ మీడియా, జూన్ 14, హైదరాబాద్: ప్రపంచంలోని కాలుష్య వగరలో టాప్ స్థానంలో ఉన్న దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో శుక్రవారం సాయంత్రం దుమ్ము తుఫాన్ వచ్చింది.

సామాన్యులకు అందుబాటులో..

ధరణి పోర్టల్

- రెవెన్యూ ప్రక్షాళనకు చర్యలు
రెవెన్యూ మంత్రి పాంగులేటి
మంత్రి సమావేశమైనకమిటీ



టీ మీడియా, జూన్ 14, హైదరాబాద్: డి.ఎం.కే ప్రభుత్వం తెచ్చిన ధరణి పోర్టల్ పల్ల రాష్ట్రవ్యాప్తంగా లక్షలాది కుటుంబాలు భూ సంస్కరణలు ఎదుర్కొంటున్నారని, ఎన్ఐసీ కుటుంబాలు ఛిన్నాభిన్నం అయ్యాయని రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార పౌర సంబంధాలశాఖ మంత్రి శ్రీ పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు.

కేజ్రీవాల్ బెయిల్ పిటిషన్ 19న విచారణ

టీ మీడియా, జూన్ 14, న్యూఢిల్లీ: లిక్విడ్ స్టామ్ కేసులో అరెస్టు అయిన అడ్వోకేట్ కేజ్రీవాల్ బెయిల్ పిటిషన్ పై జూన్ 19న విచారణ చేపడతామని ఢిల్లీ కోర్టు పేర్కొంది.



పూర్తి స్థాయి బడ్జెట్ పై ఆర్థికశాఖ కసరత్తు

18 నుంచి శాఖల వారిగా సన్నాహక సమావేశాలు

అధికారులతో వరుస సమీక్షలు

టీ మీడియా, జూన్ 14, హైదరాబాద్: తెలంగాణ ప్రభుత్వం పూర్తి స్థాయి బడ్జెట్ పై కసరత్తు చేస్తోంది. జూన్ 18 నుంచి శాఖల వారిగా సన్నాహక ఫిబిలు నిర్వహిస్తోంది.



పవీ మంత్రులకు శాఖల కేటాయింపు.. ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్

టీ మీడియా, జూన్ 14, అమరావతి: పవీలో ఎన్టీపి ప్రభుత్వం కొలువుతీరిన సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పటికే ముఖ్యమంత్రి, మంత్రుల ప్రమాణస్వీకారం కూడా కంప్లీట్ అయింది.

శాఖల వివరాలు దిగువన చూడండి చంద్రబాబునాయుడు (ముఖ్యమంత్రి) సాధారణ పరిపాలన శాఖ, శాంతిభద్రతలు, టీఎమ్. పబ్లిక్ రిలేషన్స్ (మంత్రులకు కేటాయించిన ఇతర శాఖలు), కొజిదెల పవన్ కళ్యాణ్ (ఉప ముఖ్యమంత్రి) - పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ, రూరల్ వాలర్ నెట్వర్క్, పర్యావరణం, అలమే, సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ, నారా లోకేష్ - మానవ వనరులు, ఐటీ ఎలక్ట్రానిక్స్ అండ్ కమ్యూనికేషన్స్, ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్, మహిళా, శిశు సంరక్షణం - వ్యవసాయం, సహకారశాఖ, మార్కెటింగ్, పశుసంపరకశాఖ, డెయిరీ డెవలప్ మెంట్, మత్స్యశాఖ, కోల్లు రవీంద్ర - గనులు అండ్ జియోలాజీ, ఎన్రైజ్, నాడెండ్ మనోహర్ - ఆహార, పౌర సరఫరాలు వినియోగదారుల వ్యవహారాలు, వి.నారాయణ - మున్సిపల్ అండ్ డెవలప్ మెంట్, అర్బన్ డెవలప్ మెంట్, మంగలపూడి అనిత - హోం శాఖ, వివేక్ నిర్వహణ, సత్యకుమార్ యాదవ్ - వైద్య ఆరోగ్యం, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ, నిమ్మల రామాచార్యులు - జలవనరుల అభివృద్ధి శాఖ, ఎన్.ఎమ్.డి.భరణి - మైసూర్, న్యాయశాఖ, ఆనంద రామనారాయణరెడ్డి - దేవాలయశాఖ, పర్యావరణం కేసవ్ - ఆర్థిక, ప్రణాళిక, కమర్షియల్ ట్యాక్సేషన్, శాసనసభ వ్యవహారాలు, అసానీ సత్యప్రసాద్ - రెవెన్యూ, రిజిస్ట్రేషన్, స్టాంప్ ట్యాక్స్, కొలువ సంస్థానం - గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖ, డోలా బాలవిహారాధిపతి - సాంఘిక సంక్షేమం, సచివాలయం, వాలంటీర్ వ్యవస్థ, గౌరీపాటి రవి కుమార్ - విద్యుత్ శాఖ, కందుల దర్శిని - పర్యావరణం, సంస్కృతి శాఖ, సినిమాలోగ్రఫీ, గుమ్మడి సంస్థానం - గిరిజన, మహిళా, శిశు సంక్షేమ శాఖ, డి.జి. జనార్ధన్ రెడ్డి - రోడ్లు, భవనాలు, మౌలిక వసతులు, టీజీ భరత్ - పరిశ్రమలు, వాణిజ్యం, ఎన్.ఎం.కే. రెడ్డి, చేనేత సంక్షేమం, జా.వి.నాగిరెడ్డి సుభాష్ - కార్మిక శాఖ, కొండవల్లి శ్రీనివాస్ - చిన్న తరహా పరిశ్రమలు, నెల్లూ, ఎన్.ఆర్.ఎం వ్యవహారాలు, మండిపల్లి రామ్ ప్రసాద్ రెడ్డి - రవాణా, యువజన సర్వీసులు, క్రికెట్,



